
 

 

 

 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE  FORTALEZA DOS NOGUEIRAS 
CNPJ 07.369.838/0001-04 

Praça 17 de Abril S/N.º Nova Fortaleza 
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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO MARANHÃO, 

REALIZADA , EM 03 DE FEVEREIRO DE 2025.  

 

Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco (2025) às 19 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, situado à Praça 17 de Abril, S/N, bairro Nova Fortaleza, Fortaleza dos 

Nogueiras-Ma. Sob a Presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes vereadores: Anatólio 

da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Celso Horácio Macedo da Fonseca, Eduardo do 

Nascimento, Itael da Silva e Paulo de Souza Guida. Por existir   número legal, o Senhor Presidente declarou em 

nome de Deus aberta a sessão,  fez se a ordem do dia, a qual constou da abertura do primeiro período legislativo 

do ano de 2025, dando início aos trabalhos o Sr. Presidente convidou o Pastor Silvio Lima, para fazer o momento 

de oração e agradecimento a Deus pelo retorno aos trabalhos nessa casa, em seguida o Sr, Presidente deu as boas-

vindas, e agradeceu a Deus por estarem de volta aos trabalhos no legislativo municipal, em seguida passou a 

palavra aos convidados, usou a mesma a secretaria de assistência social Dr. Renata Eugênia Carvalho de Souza 

Nogueira, que fez uma explanação sobre o trabalho desenvolvido frente a secretaria nesses 31 dias de gestão, em 

seguida o Vice Prefeito Raimundo Rui Barbossa Arruda, falou sobre a importância do legislativo para o 

município e da importância do diálogo entre os poderes. Logo após o Sr. Presidente passou a palavra aos 

vereadores usou a mesma: Celso Horácio Macedo da Fonseca, disse que está muito feliz em está aqui, que já se 

senti bem, que o diálogo não é feito só tete a tete e que as redes socias também pode fazer que as coisas 

aconteçam, pois fez uma pergunta e acredita que até quarta feira será respondido, parabenizou o trabalho da 

secretária de assistência social, comentou que veio para somar e não para prejudicar, que está à disposição da 

população para prestar esclarecimentos principalmente sobre as licitações que está acompanhando tanto do 

legislativo como do executivo. Anatólio da Cruz Nogueira Neto, falou acredita na administração da prefeita, pois 

está acompanhando a luta da mesma atrás de recursos, comentou que espera que ela possa atender as indicações 

dos vereadores. Eduardo do Nascimento, falou que acredita no diálogo pois o mesmo faz toda diferença na 

sociedade, que irá fazer muitas indicações e acredita que será ouvido, e espera que esses dois poderes tenham 

uma parceria de forma harmônica. Itael da Silva, exaltou o trabalho desempenhado pelo vereador, desejou bom 

trabalho a todos que estão frente a gestão, disse que será claro transparente, e que irá cobrar transparência, está 

pronto para o diálogo. Carlos Zoel de Castro Andrade, falou que precisamos aprender ouvir primeiro para poder 

da sua opinião, falou que acredita na Dr. Fernanda, e em seu trabalho e que junto com os  seus secretariado irão 

fazer um bom trabalho. Paulo de Souza Guida, falou que acredita na gestão da Dr. Fernanda e que será parceiro 



 

 

 

da gestão, mencionou o secretario de infraestrutura pelo trabalho que vem realizando frente a secretaria, que o 

mesmo está procurando atender a todos. Logo após a Prefeita municipal Senhora Fernanda Lima Nogueira dos 

Santos, falou sobre os desafios encontrados frente a gestão e comentou sobre o que já foi realizado nesses 31 

dias de governo, frisando os pontos mais precários que nosso município se encontra, porém afirmou que enquanto 

estiver frente a gestão de Fortaleza dos Nogueiras, o trabalho não irá parar, pois onde se tem uma equipe e uma 

gestão comprometida o trabalho acontece. Finalizando o Sr. Presidente Edimar Dias da Silva, agradeceu a 

presença de todos os secretários e comentou que irá convidar todos a virem aqui nessa casa para prestarem 

esclarecimentos sobre suas pastas. Assim como os secretários irá também convidar a prefeita várias vezes para 

vir a essa casa também prestar esclarecimentos dialogar com o legislativo, que espera que a mesma escute a voz 

dos vereadores. Aos vereadores disse que trabalha com imparcialidade, que todos terão voz e vez dentro dessa 

casa, que não o procure nas redes sociais pois a distância entre ambos é muita curta, que acredita na boa gestão 

de todos, a prefeita e vice prefeito disse que seus votos é pedir a Deus que ilumine muito essa gestão, e que 

espera que no final da gestão tenham momentos de agradecimento pelo povo ter sido atendido e estejam felizes 

com a gestão, em seguida agradeceu a presença de todos e determinou em nome de Deus encerrado a sessão, 

lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e achada conforme será assinada pelos vereadores presentes. Palácio 

Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras_MA, em 03 de fevereiro de 2025.  
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